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CornacHsl N Bbl C YTBEPXKOEHUEM §

KoopanHaTtbl BEKTOpa — 3TO
KO PULMEHTDI
PA3NOXEHUSA BEKTOPA MO
KONnfMHeapHbIM BEKTOPAM.

 / KOOPAUHATHbLIM




CornacHsl N Bbl C yTBEPXOEHUEM |

KoopaunHaTbl paBHbIX
BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO
NPOTUBOMOOXHHbI.

paBH
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b CornacHbl N Bbl € YTBEPXKOEHUEM |

Kaxxgaqa koopanHata CyMMbl
OBYX BEKTOPOB paBHa
CYMMe COOTBETCTBYHOLLNX
KOOpAMHAT 3TUX BEKTOPOB.

A/ BepH




CornacHsl N Bbl C YTBEPXKOEHUEM §

JTtobown BeKTOpP Ha
KOoOpAWHATHOWU NITOCKOCTW
MO>XHO Ha3BaTb pagunyc-
BEKTOPOM.

|/  cHavanom s Havane |




| CornacHel N Bkl C YTBEPXOEHUEM |

[1NnnHa BeKTOpa paBHa
PA3HOCTU
COOTBETCTBYHOLLUUX
KoopauHar.

BEePHO Unu

milivY »p V1o UiV a8 N




) CornacHel N Bbl C yTBEPXKAEHUEM |

KoopaunHaTbl cepeauHbl
OTpe3Ka paBHbl CyMMe
KOOpAUHAT KOHLIOB OTpe3Ka.




[pocTenwme |
3aJa4yn B
KoopauHaTax |




.Onpepnenexne KoopanHaT cepeamubl
DTPE3Ka
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Kaskas Koop/IHHATa CEPEIUHBI 0TPE3Ka
paBHa IOTYCYMMe
COOTBETCTBYIOIUX KOOP/IHHAT €10 KOHIIOB.

hitp:/fedu-teacherav,ucorTu



3agaya 1
Touyka M (x,y,z) — cepegunHa
oTpe3ka AB, A (0;3;-4), B
(-2;2;0).

A (14;-8;5), B (x;y;z) M(3;-2;-7).




2. BbluncneHne AnuHbl BEKTOpa Mo ero:
KoopanHaTam

Jlnuna Bextopa d {x; y; z} paBHa KOPHIO KBaJ(paTHOMY U3 CYMMBbI KBA/IPaToB €ro KOOP/IMHAT.

0A = JOAlz + 042 + 043% = x2 + y2 + 22

@] = V2 + y% + 22

hitpe//edu-teacherav,ucotTu



3agaya 2

3apava. Beruncnute AuHy Bekropa AB. a{x;y;2)
a) A(-1;0;2), B(1; -2;3); - A et il
6) A(—35; —17; 20), B(—34; —5; 8). @) = Vx? +y? +2

Pemenne.
a) A(-1;0;2), B(1;-2;3) 6) A(—35;—17;20), B(—34;-5;8)
4B {1-(-1);-2-0;3-2) AB{=34—(-35);-5—(~17);8 - 20}
AB{1;12;—12}

AB| = /12 + 122 + (-12)?

=vV1+ 144 + 144

AB| = V289

hitp:/fedu-teacherav,ucorTu



1. 3. OnpeageneHne pacCToOAHUA MEXTY
BYMS TOYKaMWA

d

T

M, (x2;¥2; 22)
MMy {x; — X1; Y2 — Y1) 22 — 71}
MiM,| = (x; — x1)2 + (72 — y1)% + (25 — 21)?

MIMZ = M1M2 - d

d=+(x;— %)%+ (y2 — ¥1)% + (25 — 21)?

hitp:/fedu-teacherav,ucorTu



3anava 3

3anpaua. Ilo koopamuaaram Touek A, B u C onpenennts Bug AABC.
a) A(9; 3; -5), B(2;10; =5), C(2; 3; 2) 6) A(3;7; —4), B(5;-3;2),C(1;3;-10)

Pemenne.
a) A(9; 3; —5), B(2;10; -5), C(2;3; 2)

AB = /(2 — 9)24(10 — 3)24+(=5 — (=5))2=/(=7)2472 4+ 02 = 72

BC = /(2= 2)24+(3 = 10)2+(2 — (=5))%2= /02 + (=7)2+72 = 7V/2

AC =/(2=9)24+(3 = 3)2+(2 — (=5))%2= /(=7)2+02 + 72 = 72

= AABC — npaBUJIbHBIH

hitp:/fedu-teacherav,ucorTu



6) A(3; 7; —4), B(5; —3; 2), C(1;3; —10)

AB = \[(5 — 3)24+(=3 — 7)2+(2 — (—4))2= /22 + (—10)2+62 = V140 = 2V/35

BC = /(1 -5)24@3 — (=3))2+(-10 — 2)2=,/(—4)2+62 + (—12)2= 196 = 14
AC = /(1 =3)24+(3 = 7)2+(=10 — (=4))2= \/(=2)2+(—4)2+(~6)2= V56 = 2V14

Ji96° = V140~ + V56

196 = 140 + 56 = AABC — npAMOyroibHbIH, pa3HOCTOPOHHUM
196 = 196

hitpe//edu-teacherav,ucotTu



3aaaya. Haiitu paccrosHue oT TOUKH Havasia koopauHat O 10 cepeaunsl orpe3ka MN
ecimn M(—4;7;0) u N(0; —1; 2).

hitpe/fedu-teacherav,ucorTu



Tect
BapuaHT BapuaHT

1) Ecnin A (3;-4;1), B 1) Ecrin A (2;7;1), B (-2;7;3),
1(-2;5;0), TO BekTOp AB TQBeKTop AB nmeert

UMEET KoopauHaTtbl KoopauHaTtbl

2) InnHa BekTopa 2) lnnHa BekTopa

MN{—4;3;5} paBHa___  MN{—4;6;—12}paBHa ___
3) PacctosaHune mexay 3) PaccTtosaHune mexay
Todykamum A(2;6;0) n B Touykamun A(-1;0;2) n B
(4;8;0) paBHO (1;-2;3) paBHO
4) Hantun koopaunHatbl 4) Hantun koopanHatbl
cepeanHbl oTpeska AB, cepeanHbl oTpeska AB,

cnn A(1;2;3), B(3;-6;7) ecnn A(2;7;4), B(-2;7;2)




Kputepum oueHKH

«5» —HEeT

OLLUMNOOK
«4» — 1 OLUNOKA

«3» — 2 OLLUNOKU




' [lomawHee 3agaHue

1.1. 89, Ne 424(B), 425(0,B), 429, 432




OueHu cBoto paboTy Ha ypoke |
YpoK 1 Ha ypoke *
1. UHTEPECHO 1. paborarn

2. CKYYHO 2. oTAbIXan
3 3.nomorarn

Oespaspmito  Apyrum
1. NOHAN MaTepuvarn
2. y3Han bonblue, 4Yem







